TREBA _/
FREWA —

Montageanleitung <4

innovativ — modern — kompatibel

Fir Monoline Glas-Vordachsystem

Die beiden aulReren Bohrungen mit

Abstand, gemal Seite 5, bohren und

Wandprofil Nr. 9 mit Schrauben Nr. 14

und Scheiben Nr. 15 (geho6ren nicht zum .
Lieferumfang) befestigen. Wandprofil als
Bohrschablone verwenden und restliche —
Bohrungen in Wand anbringen.
Wandprofil mit Schrauben und Scheiben
in der Wand verschrauben.

Einlegen der Vierkantmuttern Nr. 12 in
Wandprofil gemald Bohrungsabstanden
des U-Profils Nr. 2.

Verschrauben des U-Profils Nr. 2 mit
Wandprofil Nr. 9 mittels Schrauben Nr.
10, Scheiben Nr. 11 und
Vierkantmuttern Nr. 12 in 85° Winkel
zur Wand.

Treba Bausysteme . +49(0)9122/9789-0
Herstellungs- u. Vertriebs GmbH 1| +49(0) 9122 /9789-30
Am Falbenholzweg 36a
91126 Schwabach

6 www.frewade
= info@frewa.de




Einlegen der Kunststofflager Nr. 5, in
gleichméafigen Abstanden in U-Profil
Nr. 2.

T-Profilgummis Nr. 3 in Nut von U-
Profils Nr. 2 stecken

Die Gummieinlage Nr. 7 auf die VSG
Glasscheibe Nr. 1 aufbringen.




Klemmkeile Nr. 6 zwischen
Glasscheibe Nr. 1 und U-Profil Nr. 2,
gegenuber den Kunststofflager Nr. 5,
stecken. Klemmkeile Nr. 6 vorsichtig
mit Montagewerkzeug (gehort nicht
zum Lieferumfang) in U-Profil Nr. 2
einklopfen, bis VSG Glasscheibe Nr. 1
fest im Profil sitzt. Klemmgummi Nr. 4
zwischen Glasscheibe und U-Profil
stecken.

VSG Glasscheibe Nr.1 fachgerecht in
das U-Profil Nr. 2 einsetzen und die
Gummieinlage in der Glasscheibe mit
der Schraube Nr. 8a und Dichtscheibe
Nr. 8b sichern.

Profilabdeckungen auf dem
Vordachsystem aufkleben.




’ 2 5
°
oy <
16 9
I
Position Bezeichnung Material
1 Verbundsicherheitsglas Glas
2 U-Profil Aluminium
3 T-Profilgummi EPDM
4 Klemmgummi EPDM
5 Kunststofflager Kunststoff
6 Klemmekeil Kunststoff
7 Gummieinlage @14/210x6 Kunststoff
8a Rundkopfschraube, Innensechskant M8x20 Edelstahl 1.4301
8b Dichtscheibe Kupfer
9 Wandprofil Mono Aluminium
10 Zylinderschaube M12x25, DIN 912 Edelstahl 1.4301
11 Unterlegscheibe @13, DIN 125 Edelstahl 1.4301
12 Vierkantmutter M12, DIN 557 Edelstahl 1.4301
13 Dichtungsgummi Wand EPDM
14 Zylinderschraube M12x25, DIN 912 Edelstahl 1.4301
15 Unterlegscheibe @13, DIN 125 Edelstahl 1.4301
16 Lichtschiene Plexiglas




Treba Bausysteme
Herstellungs- u. Vertriebs GmbH
Am Falbenholzweg 36a

91126 Schwabach

T _9h
—5 @
i
~
S
s 250 _

. +49(0)9122/9789-0
B +49(0) 9122/ 9789-30

6 www.frewade
= info@frewa.de

Montage-Videos finden Sie auf unserem
YouTube Kanal




